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白井市教育委員会会議録 

 

○会議日程 

 令和元年８月２３日（金） 

 白井市役所東庁舎３階会議室３０３ 

 １．教育長職務代理者開会宣言 

 ２．会議録署名人の指名 

 ３．議決事項 

    議案第１号 平成３１年度教育費補正予算（第６回）に係る意見聴取について 

                                              

○出席委員等 

   委 員（教育長職務代理者）  小林 正継 

   委 員  川嶋 之絵 

   委 員  髙倉 聡子 

   委 員  齊藤 豊 

○欠席委員等 

   教育長  井上 功 

                                              

○出席職員 

   教育部長          小泉 淳一 

   教育部参事         鈴木 直人 

   教育総務課長        板橋 章 

   生涯学習課長        石戸 啓夫 

   文化センター長       石田 昌弘 

   書   記         山本 麻奈美 

午後４時００分 開 会 

                                              

     ○教育長職務代理者開会宣言 

○小林教育長職務代理者 それでは、時間になりましたので始めたいと思います。これから令和元年

第３回白井市教育委員会臨時会を開会します。 

 本日は、教育長欠席のため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項に基づき私

が進行いたします。本日の出席委員は３名です。教育長職務代理者の私を合わせると、本日の出席は

計４名です。 

 議事日程は、お手元に配付の日程表のとおりです。 

                                              

     ○会議録署名人の指名 

○小林教育長職務代理者 ２、会議録署名人の指名をいたします。 

 川嶋委員と髙倉委員に署名をお願いします。 



- 2 - 

                                              

     議案第１号 「平成３１年度教育費補正予算（第６回）に係る意見聴取について」 

○小林教育長職務代理者 これから議事に入ります。 

 ３、議決事項、議案第１号「平成３１年度教育費補正予算（第６回）に係る意見聴取について」説

明をお願いします。 

○板橋教育総務課長 「平成３１年度教育費補正予算（第６回）に係る意見聴取について」。 

 本案は、令和元年第３回白井市議会定例会に提案する議案について、地方教育行政の組織及び運営

に関する法律第２９条の規定に基づき意見を求められたことによります。 

 次ページをごらんください。 

 ３１年度９月補正予算一覧です。７月の教育委員会議でも諮っておりますが、これは追加というこ

とで、急遽出てきた案件でございます。 

 今回の補正は、国の補助金が採択されたことにより、令和２年度に実施予定していた事業について

予算を確保するため補正するものです。 

 一般会計歳出です。担当課は２件とも教育総務課、科目は、上段が９款２項３目学校建設費、事業

名称は小学校施設改修等に要する経費、現計予算が６７６万４，０００円、補正額が１億４，４７５

万８，０００円、補正後予算額が１億５，１５２万２，０００円です。 

 主な内容としましては、まずは１３節委託料、池の上小学校トイレ改修工事監理業務委託です。本

事業に係る国庫補助金について、平成３１年度の追加内定があったことから工事監理委託料を増額補

正するものです。補正額は３７１万８，０００円でございます。 

 続きまして、１５節工事請負費、こちらは池の上小学校トイレ改修工事です。本工事に係る国庫補

助金について、平成３１年度の追加内定があったことから工事請負費を増額補正するものです。補正

額は１億４，１０４万円でございます。 

 下段です。９款３項３目学校建設費、中学校施設改修等に要する経費です。現計予算額が５，９４

９万８，０００円、補正額が３，５０４万５，０００円です。補正後予算額が９，４５４万３，００

０円です。こちらは七次台中学校の柔剣道場の吊り天井等耐震化工事ということで、委託料としまし

て、七次台中学校柔剣道場吊り天井等耐震改修工事監理業務委託でございます。補正内容は同じです。

補正額が２７４万８，０００円です。 

 １５節工事請負費、七次台中学校柔剣道場吊り天井等耐震改修工事。こちらも補正事由としては同

じでございます。補正額は３，２２９万７，０００円でございます。 

 歳入です。こちらも当然、担当課が教育総務課、科目は１５款２項５目教育費国庫補助金、事業名

称は教育費補助金です。現計予算が１，２５７万６，０００円、補正額が４，６８６万円です。補正

後予算額が５，９４３万６，０００円となります。 

 補助金の内容ですけれども、学校施設環境改善交付金という補助名称でございます。池の上小学校

の大規模改造（トイレ）と七次台中学校の防災機能強化（安全）の非構造部材の耐震化の２事業、つ

まり、池の上小学校のトイレ改修事業と七次台中学校の柔剣道場吊り天井等の改修工事について、平

成３１年度の国庫補助金で追加採択されたことから増額補正するものです。 

 内訳としましては、池の上小学校トイレ改修工事が３，３６９万６，０００円、七次台中学校柔剣

道場吊り天井等耐震改修工事が１，２５７万６，０００円でございます。本事業に係る事務費として
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５８万８，０００円が補助金の内示を受けております。 

 繰越明許ですが、この池の上小学校のトイレ改修工事、また七次台中学校の柔剣道場吊り天井等耐

震改修工事につきましては、現在、基本設計、実施設計に取り組んでおります。今のところ、まだそ

れが固まっておりませんので、すぐに入札ということはできませんので、予算と補助金を確保した上

で来年度に繰越をするということで、両事業とも繰越明許費を設定します。繰越明許費の設定額は歳

出の補正予算と同額の小学校は１億４，４７５万８，０００円、中学校は３，５０４万５，０００円

でございます。 

 説明は以上です。よろしくお願いいたします。 

○小林教育長職務代理者 ありがとうございました。 

 議案第１号について、ご質問等がありましたらお願いいたします。 

○髙倉委員 全体の予算の中でわかれば教えていただきたいのですけれども、もともと池の上につい

ても、七次台についても、長期的な中ではいずれこういった工事をするということが決まっていたと

思うのですが、支出自体は今年度、例えばトイレが非常に大きくて１億４，０００万近くなのですが、

予算を組むものの実質的な市の予算全体に対するインパクトとして、急にマイナス、穴があくという

ことはないという理解でよろしいですか。 

○板橋教育総務課長 ここにはないのですけれども、これは教育委員会の予算だけなので、まずは例

えば池の上小学校の１億４，４７５万８，０００円のうち、補助金が３，３６９万６，０００で、残

りの１億をどうするのかということだと思うのですけれども、地方債というのを市で借ります。地方

債の予算額としては１億３０万円になりますので、市の急な持ち出しとしては、差額の１，０００万

円ちょっとということになります。地方債は当然返していかないといけないということになりますけ

れども、この補助金がつく地方債につきましては、非常に有利な地方債ということで、説明が難しく

なるのですけれども、例えば地方交付税の措置が有利だとかということで、財政への負担を少しでも

軽減していきます。 

 以上です。 

○小林教育長職務代理者 ほかに質問ございますか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○小林教育長職務代理者 では、質問がないようですので、議案第１号についてお諮りします。 

 議案第１号について、原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う者あり〕 

○小林教育長職務代理者 それでは、議案第１号は原案のとおり決定いたします。 

 以上をもちまして、本日の会議は終了します。 

 次回の会議は９月３日火曜日、午後２時からとなっております。 

 本日はお疲れさまでした。 

午後４時１０分 閉 会 
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令和元年  月  日 

 

署 名 人 

 

教育委員 

 

教育委員 

 

書  記     


